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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    11Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. На якому з графіків зображено ізобарно-ізохорний процеси, що здійснили з ідеальним газом?
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   А:                             Б:                            В:                            Г:                            Д:

2. Експериментатори закачують повітря у скляну посудину, одночасно охолоджуючи його.  

   При цьому температура повітря в посудині зменшилась у 2 рази, а його тиск збільшився 

   у 3 рази. У скільки разів збільшилась маса повітря в посудині?
   А: у 2 рази;                         Б: у 3 рази;                       В: у 6 разів;                        Г: у 1,5 рази. 
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3. До яких точок на схемі необхідно підключити вольтметр, щоб 

   він показав U = 20 В?

   А: 1 і 2;             Б: 1 і 3;           В: 1 і 4;           Г: 2 і 3;           Д: 2 і 4.

4. Через розчини: 1). CuSO4 i 2). CuCl2 пропустили однакову кількість електрики. Порівняйте  

    маси міді, що виділились на катодах.
   А: m1 = m2;              Б: m1 = 2m2;             В: 2m1 = m2;              Г: m1 = 4m2;            Д: 4m1 = m2.
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5. Як зміниться частота власних електромагнітних коливань в контурі, 
   якщо перемикач К перевести з положення 01 в положення 02?    
   (
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-збільшиться,   
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-зменшиться ) 
   А: 
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- у 2 рази;    Б: 
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- у 4 рази;    В: 
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- у 2 рази;     Г: 
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- у 4 рази.
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6. На рисунку наведено графіки залежності затримуючої напруги фотоелементів 

   від частоти світла. В якому  випадку матеріал катода фотоелемента має більшу 

   роботу виходу?

   А: 1;                Б: 2                В: однакову;                  Г: відповідь неоднозначна.  
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7. На столі лежить електричне коло, що складається з джерела, вимикача і провід-

   ника у вигляді кола. Який напрям має індукційний струм, що виникає в замкнутому 

   провідному кільці, що лежить всередині електричного кола при: 1 замиканні, 2 роз-

   миканні вимикача? а) за годинниковою стрілкою; б) проти годинникової стрілки.

   А: 1а, 2а;                          Б: 1б, 2а;                           В: 1а, 2б;                       Г: 1б, 2б. 

8. На рисунках показано хід променів через чорні скрині. В якій скрині міститься плоско-   

   паралельна пластинка? 
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   А:                             Б:                            В:                            Г:                            Д:      
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9. На рисунку показано значення енергетичних рівнів атома водню. Яку енергію 

   може випромінити  збуджений атом, що перебуває у стані n = 3?
   А: 1,8 еВ;                                           Б: 10,2 еВ;                                       В: 12,0 еВ;          

   Г: 1,8 еВ і 10,2 еВ або 12,0 еВ;       Д: 1,8 еВ і 10,2 еВ або 13,6 еВ.

10. П’ять частинок з початкового положення (х = 0, t = 0) рухаються прямолінійно уздовж вісі  

  ОХ, незалежно одна від одної. На  рисунках показано графіки залежності проекцій швидкості  

   частинок від часу. Яка з частинок буде знаходитись через 2 с в початковому положенні?
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   А:                             Б:                          В:                           Г:                          Д:
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Тіло ковзає без тертя по похилій площині. У початковий момент 
   t = 0, x = 0, y = 0. Який з графіків відповідає залежності координати У 

   бруска від часу?
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12. На рисунку зображено розташування однакових за модулем електричних зарядів  

   (рівновіддалених від початку відліку) у площині ХУ. В якому випадку напруженість 

   електричного поля і потенціал в початку координат  дорівнюють нулю?
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     А:                                   Б:                           В:                            Г:                             Д:

13. У скільки разів зміниться період коливань математичного маятника в ракеті, яка стартує з  

   Землі вертикально вверх з прискоренням 30 м/с2 ?  (
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- збільшиться,   
[image: image8.wmf]¯

- зменшиться )

   А: 
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- у 2 рази;                Б: 
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- у 4 рази;                 В: 
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- у 2 рази;                  Г: 
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- у 4 рази.
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14. На рисунку зображено графік залежності кінетичної енергії дитини на 

   гойдалці від часу. Яка потенціальна енергія дитини у момент позначений 

   на графіку точкою А?  Відлік потенціальної енергії - від положення рівноваги.

   А: 10 Дж;          Б: 20 Дж;           В: 30 Дж;          Г: 40 Дж;           Д: 50 Дж.

15. У класі при температурі 25 0С виникає висока вологість повітря. Як зміниться  відносна   

   вологість повітря  в класі, якщо відкрити кватирку, а за вікном холодно і йде дощ?

   А: збільшиться;           Б: зменшиться;           В: не зміниться;          Г: відповідь неоднозначна. 

16. Відстань між пластинами зарядженого і відключеного від джерела конденсатора збільшили. Які з наведених величин зміняться? 1) заряд;  2) електроємність;  3) напруженість поля;  4) напруга між пластинами.

   А: 1, 3;                       Б: 2, 4;                         В: 2, 3;                       Г: 1, 4;                       Д: 3, 4.

17. Закриту посудину наповнено озоном. Як зміниться тиск газу, якщо молекули озону  

   розпадуться, утворивши молекули кисню? (T = const, початковий тиск – Р0).
   А: Р = (2/3)Р0;                Б: Р = Р0;              В: Р = (3/2)Р0;              Г: Р = 2Р0;             Д: Р = 3Р0.  
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18. Який опір зовнішньої ділянки кола, якщо опір кожного 

   резистора R, а діоди ідеальні?

   А: 2R;          Б: R;          В: (1/2)R;         Г: (3/2)R;          Д: 3R.   

19. Експериментально встановлено, що при дуже великій інтенсивності опромінювання  

   фотоефект спостерігається і при частоті фотонів, меншій від червоної межі фотоефекту. Чим  

   можна пояснити таке явище?

   А: Це наслідок співвідношення невизначеностей;      Б: можливе поглинання кількох фотонів  

   одночасно;          В: можливий тунельний ефект;        Г: при високих інтенсивностях можливе    

   порушення закону збереження енергії.  
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20. У схемі, зображеній на рисунку, ключ К включений довгий час. Який 

   струм І  виникне в першому резисторі (R1) у першу мить після розмикання

   ключа?

   А: І =
[image: image13.wmf]e

/R1;              Б: І =
[image: image14.wmf]e

/R2;                  В: І =
[image: image15.wmf]e

/(R1+ R2);                 Г: І = 0.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21.  У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 

      швидкістю 
[image: image16.wmf]u

= 2 м/с, а циліндр О котиться по дошці. На 

      циліндр намотується нитка, до якої закріплено дошку . При 

      якій швидкості тіла m циліндр котиться без проковзування? 
     А: 0 м/с;                     Б: 1 м/с;                       В: 2 м/с;                      Г: 3 м/с;                   Д: 4 м/с.
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22. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє)

   тіла (m і 2m) і мавпа (m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі 

   швидкістю 3 м/с відносно Землі. Яку роботу виконає мавпа за 2 с?
       А: 2mg;            Б: 3mg;            В: 6mg;          Г: 8mg;             Д: 12mg.        
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23. Як зміняться покази ідеального амперметра, якщо 

     перерізати дріт у точці Б? U = const
     (
[image: image17.wmf]­

-збільшаться, 
[image: image18.wmf]¯

-зменшаться ) 
    А: не зміняться;      Б: 
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 у 1,5 рази ;      В: 
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 у 2 рази;  Г: 
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 у 3 рази;         Д: 
[image: image22.wmf]­

 у 2 рази.  
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24. Як зміниться модуль сили взаємодії двох зарядів (q1, q2), якщо перший заряд 

   оточити сферичною металевою оболонкою? 1) оболонка не заземлена; 2) обо-

   лонка  заземлена.  (
[image: image23.wmf]­

-збільшиться,   
[image: image24.wmf]¯

-зменшиться, 
[image: image25.wmf]«

- не зміниться )

   А: 1 -
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, 2 -
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;           Б: 1 -
[image: image28.wmf]«

, 2 -
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;           В: 1, 2 -
[image: image30.wmf]¯

;          Г: 1 -
[image: image31.wmf]«

, 2 -
[image: image32.wmf]­

;          Д: 1, 2 -
[image: image33.wmf]«

.     

25. Що найбільше впливає на швидкість звукових хвиль у повітрі?

   А: тиск;                Б: температура;               В: об’єм;                Г: частота;                  Д: густина.
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26. У скільки разів час (t1) розряджання акумулятора при короткому замиканні 

відрізняється від часу (t) його роботи з максимально корисною потужністю?

   А: t1 << t;           Б: t1 = t / 10;             В: t1 = t / 2;            Г: t1 = t;            Д: t1 = 2t.   
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27. Металева смужка шириною L рухається зі сталою швидкістю 
[image: image34.wmf]u

 

   у магнітному полі з індукцією В, напрямленому перпендикулярно 

   поверхні смужки. Між точками а і b виміряли різницю потенціалів, 

   вона дорівнює U. Визначте швидкість смужки.

   А: 
[image: image35.wmf]u

= BU/L;         Б: 
[image: image36.wmf]u

= BUL;          В: 
[image: image37.wmf]u

= BL/U;         Г: 
[image: image38.wmf]u

= UL/B;         Д: 
[image: image39.wmf]u

= U/(ВL).
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28. Три тонкі лінзи 1, 2, 3 (див. рис.). виготовлено з однакового скла. Складені 

разом, вони утворюють тонку плоско-паралельну пластинку. Виявилось, що 

фокусна відстань лінз 1 і 2, складених разом, дорівнює F12, фокусна відстань 

лінз 2 і 3, також складених впритул, дорівнює F23. Визначте фокусну 

відстань лінзи 2. 

   А: F2 = (F23 + F12)/2;                         Б: F2 = (F23 – F12)/2;                   В: F2 = F23 + F12;  

   Г: F2 = (F23
[image: image40.wmf]F

×

12)/ (F23 + F12);          Д: F2 = (F23
[image: image41.wmf]F

×

12)/ (F23 –  F12).
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29. Визначте покази ідеального вольтметра постійної напруги і амперметра 

змінного струму в електричному колі. Діюче значення напруги джерела 

дорівнює 220 В.

   А: U = 0, І  = 2,2 А;            Б: U = 220 В, І = 0;         В: U = 220
[image: image42.wmf]2
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   Г: U = 220 В, І = 2,2 А;     Д: 220
[image: image43.wmf]2

×

В, І = 2,2 А.

30. Плоска світлова хвиля (довжина хвилі 
[image: image44.wmf]l

) падає на вузьку щілину. 

Лінза, фокусуючи на екрані світло, що проходить крізь щілину, дає 

дифракційну картину. Точка Р відповідає першій темній смузі після 

центрального зображення. Відстань ab дорівнює...

   А: 2
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;            Б: 3
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/ 2;              В:
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;          Г: 
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/ 2;           Д: 
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